
 
 

 

 

 

 

4:0 az Ördög javára 

Hétvégi RTE versenysorozat 5. futamán, a IV. CYEB Tatabánya Rallye-n vett részt Jánosa 

Ákos és Brunkker Árpád a Speed Rally Team versenyzőpárosa. A kezdeti jó időket és 

élvezetes versenyt ismét megzavarta az ördög. 

A párost a hétvégi versenyről kérdeztük: 

Hogy éreztétek magatokat a versenyen?  

Nagyon jó volt minden… az autó, a pályák és teljes összhangban tudtunk dolgozni. Minden 

tökéletesen sikerült és nagyon jól éreztük magunkat. 

Kicsit csalódottak vagyunk, hogy nem tudtuk befejezni a versenyt, hiszen az eredményeink 

szerint jó helyen végezhettünk volna. Sajnáljuk, hogy ezúttal sem sikerült célba érni. 

Mi történt veletek a 4. gyorsasági szakaszon? 

A gyors 1/3-ánál fémes zörgés jött az autóból. Arra gondoltunk, hogy a difi lefogazott és 

inkább félre álltunk, hogy elkerüljük az esetleges nagyobb bajt. A verseny után Kocsomba 

Karcsi megnézte a gépet és kiderült, hogy csak a tőcsavar adta be az unalmast! 

Kiesésetek előtt hogy működöt az autó, az új motor? 

Ahogy már említettük tökéletesen működött a gép, a motor is nagyon jó volt. Eltűnt belőle a 

középső fordulatszám-tartományban észlelet torpanás, sőt a 3. gyorsasági szakaszon 

megforgással együtt is a jobb időt mentünk, mint előtte. Gondoltuk ez a verseny lesz az, 

ahol végre pontot is szerzünk, hiszen a mért idők szerint is a jobbak között teljesítettünk.  

Hol láthatunk titeket legközelebb? 

Természetesen a következő verseny a Szeptember 21-22-én csapatunk, a Speed Rally Team 

által megrendezésre kerülő Vác Rally lesz, ahol minden erőnkkel azon leszünk, hogy az 

utolsó gyorsasági szakaszon is célba érjünk, és megmutathassuk, miért is szeretjük ennyire a 

BMW-t, illetve bizonyítsuk a helyünket a kategóriánkban. 

Köszönöm a riportot és sok sikert a következő versenyhez. 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

Köszönet a támogatásért: 

 ASONÁJ 2003 KFT.  - munkavédelem, tűzvédelem, környezetvédelem 

 CSMBT KFT. - fémmegmunkálás 

 GLOBAL – ROLL KFT.  – LFP, plotter papírok, médiék tekercsben  

 CONTRUCK KFT.  – tengeri konténerszállítás 

 MEDITO KFT.  - játék-nagykereskedelem 

 KAMIKER KFT.  – nyomtatványgyártás és forgalmazás 

 Pislogj.hu 

Speed Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán 
Tel.:06-30-505-20-89 

E-mail: krizsan_zoltan@hotmail.com 
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